## 

## ANNIVERSARY

明治大学太学院国際日本学研究科

## 連続公開講座

第1回目 ポップカルチャー研究領域

日 時:2022年9月30日(金)18:00配信

テーマ:アーカイブ活動がつなげる

ポップカルチャーの歴史と未来

方 法:オンライン配信

第2回目企業・メディア・コンテンツ研究領域

日 時:2022年10月7日(金)18:00-19:00

テーマ:社会システムとは何かを考える

方 法:オンライン (ZOOM)

第3回目 多文化共生·異文化間教育研究領域

日 時:2022年10月14日(金)18:00配信

テーマ:多様性でつながる、多様性がつながるまちづくり

方 法:オンライン配信

第4回目 日本語・日本語教育学研究領域

日 時:2022年10月21日(金)18:00配信

テーマ:世界の中の日本語史

方 法:オンライン配信

第5回目 英語教育学研究領域

日 時:2022年10月28日(金)18:00-19:00

テーマ:英語は"科学的"に勉強しよう!

第二言語習得研究からのヒント

方 法:明治大学中野キャンパス311教室

第6回目 文化・思想研究領域

日 時:2022年11月4日(金) 18:00配信 テーマ:日本の武道が大切にしてきたもの

方 法:オンライン配信



○参加希望の方は事前にお申し込みください 国際日本学研究科開設10周年ウェブから 参加の申し込みをしてください。

https://www.meiji.ac.jp/ggjs/10thanniversary.html

○問い合わせ先

明治大学中野教務事務室(国日研担当)

Email: ggjs@mics.meiji.ac.jp

TEL: 03(5343)8039